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Ata do dia 13/06/2018. 

Ata Nº 018/2018 

Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Salão Comunitário da Comunidade de São Cristóvão, para uma 

Sessão Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores 

(as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela 

Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, 

pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador João 

Baruffaldi, procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente 

do Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura das indicações de nº 024 e 025/2018, 

que após lidas, foram encaminhadas para conhecimento das autoridades competentes. 

Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra 

os seguintes vereadores.1º- Oscar Agatti, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, 

diretora Franciele Garaffa, Assessor Jurídico Otávio Leal, Vice-Prefeito e Prefeito em 

Exercício Luciano Contini e demais pessoas da Comunidade de São Cristóvão. 

Agradeceu a acolhida feita pela mesma. Em tribuna comentou da entrevista dada a Rádio 

Garibaldi pelo senhor Clóvis Tramontina que comentou sobre as Delegacias de Polícia, 

Disse que ao seu entendimento cada Município deveria ter a sua própria Delegacia com 

brigadianos que permanecessem de forma permanente em cada uma delas. Sobre os 

Municípios menores, que a grande maioria deles estão passando por dificuldades 

financeiras, mas lembrou que não é o caso dos Município de Coronel Pilar, Boa Vista do  

Sul e Santa Tereza e levantou a questão de como estaria a situação dos munícipes, se 

ainda pertencessem ao Município de Garibaldi. Disse que considera o Município de 

Coronel Pilar como exemplo, pois por ser o vereador mais velho do Município, nunca viu o 

mesmo fechar as contas no vermelho. Sobre as indicações apresentadas de autoria da 

Vereadora Adriana Veronese, disse que podem sempre contar com o apoio dos 

Vereadores, pois as mesmas são de grande importância. 2º- Paulo Alberto Benini, saudou 

a todos citados anteriormente. Agradeceu a comunidade pela acolhida e por ter aceito o 

convite de realizar a sessão na comunidade. Em tribuna comentou sobre os projetos que 

irão a votação nesta noite, sendo dois projetos do Executivo, um deles que altera a área 

do perímetro urbano do Município e outro que renova o convênio com o hospital São 

Pedro, ambos de grande importância. Sobre o Projeto do Legislativo que é de sua autoria, 

e subscrito pelos Vereadores Oscar Agatti e Alcides Boscaini que institui o dia do Produtor 

Rural no Município, explicou que todos os munícipes, produtores merecem estar junto, 
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participando das festividades da semana do Município. Sobre o recebimento da 

retroescavadeira que foi uma emenda proveniente de Deputados, Senadores e Secretaria 

da agricultura do Rio Grande do Sul que a mesma será entregue até o final do mês. 

Convidou a todos para participarem da final do campeonato de bochas. 3º - Vandemir 

Pilatti, saudou a todos citados. Inicialmente parabenizou a comunidade de São Cristóvão 

pela organização, disse que é uma comunidade que serve de exemplo para as demais do 

Município. Falou da conquista que é a internet, a mesma irá facilitar e melhorar o modo de 

vida dos munícipes. Que as empresas sejam fieis aos contratos assinados e cumpram o 

que prometeram. Sobre as indicações, disse que foram bem colocadas pela vereadora 

Adriana Veronese e que é uma visão que se precisa ter. Que se não for possível atende-

las neste mandato que possam ser atendidas nos próximos que virão. Que todos 

encontrem uma forma de poder driblar a crise e assim continuar crescendo. Agradeceu a 

todos pela participação. 4º- Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados 

anteriormente. Inicialmente, agradeceu a comunidade de São Cristóvão pela acolhida e 

convidou a todos para participarem das Sessões da Câmara de Vereadores. Comentou 

sobre suas indicações e agradeceu por poder contar com o apoio dos colegas 

vereadores. Disse que esteve passando por alguns trechos da estrada entre Santa 

Tereza e São Cristóvão e que o alargamento da mesma é de extrema importância e 

necessidade. Sobre o asfaltamento, disse que é um sonho, pois como todos sabem, 

recursos próprios para este fim, a prefeitura não disponibiliza, mas que o esforço vai ser 

grande em busca de emendas parlamentares, para tal finalidade. Lembrou que na Sessão 

passada comentou de sua participação em um encontro na cidade de Muçum, para 

solicitar a inclusão do Município de Coronel Pilar na Rota Turística Caminhos do Pão e do 

Vinho, e que para isso acontecer é imprescindível o asfaltamento da região. Ligação de 

Coronel Pilar por Santa Tereza e Coronel Pilar por Roca Sales. Comentou da assinatura 

feita na sexta-feira pelo Prefeito Municipal, para o recebimento de uma retroescavadeira 

hidráulica, projeto feito pelo governo Estadual e toda bancada gaúcha, beneficiando 376 

Municípios, entre eles Coronel Pilar. Comentou do Projeto de Lei do Legislativo, que irá a 

votação nesta Sessão, segundo ela, a nível de País, existe um Decreto onde diz que no 

dia 28 de julho, se comemora o Dia do Agricultor. E uma Lei que institui o dia 25 de julho, 

como Dia do Colono, sendo assim, não vê necessidade de incluir esta festividade no dia 

15 de abril, Dia do Frango, pois a mesma no Município já e comemorada em Julho. Sendo 

assim manifestou-se contra o Projeto de Lei pela questão da data nele proposto. 

Convidou a todos para participarem da palestra “Proteja seu filho contra a violência”, que 

será no dia 19 de junho ás 18:30 horas no Salão Comunitário da Sede. E no dia 20 de 

junho, na parte da tarde, palestra sobre câncer labial no salão da Comunidade de Linha 

Santana. 5º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos citados. Agradeceu a Comunidade 

de São Cristóvão pela acolhida e disse que se sente orgulhoso em poder ter feito parte da 

equipe de bochas da mesma. Que no seu mandato como Presidente da Câmara de 

Vereadores no ano passado, criou as Sessões Itinerantes com o intuito de demostrar o 
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trabalho realizado pelos vereadores a todas as comunidades do Município. Comentou 

sobre o Projeto de Lei do Executivo que foi retirado da pauta de votação pelo motivo que 

segundo ele, os Vereadores foram eleitos pelo povo e tem a função de fiscalizar tudo que 

é realizado pelo Executivo, sendo assim solicitou que seja feito um pedido de informação 

com o levantamento das crianças que frequentam a creche municipal. A curto e longo 

prazo. Comentou sobre os demais projetos do Executivo, dizendo que é favorável aos 

mesmos, mas levantou algumas questões sobre o convênio com o hospital, que tem 

ouvido reclamações e elogios por parte de alguns munícipes. Sobre os valores de 

algumas consultas que estão sendo cobradas, sendo que no mandato anterior as 

mesmas eram oferecidas de graça. E outros assuntos, relacionados ao Posto de Saúde, 

como a contratação de uma técnica de enfermagem, que ainda não foi realizado. 

Lembrando que foram contratadas pessoas em outros setores, que ao seu ver não eram 

necessárias. Comentou sobre o alargamento da estrada de São Cristóvão, que seria uma 

ótima iniciativa e também uma outra necessidade da comunidade é a rede de luz trifásica. 

Passou-se para a Ordem do Dia. Comunicado que na semana que vem estará dando 

entrada o Projeto de Lei Executivo para aquisição de um ônibus escolar, o mesmo será 

apresentado e votado na mesma sessão e caso alguém tiver dúvidas, entrar em contato 

com a Diretora Administrativa da Câmara Municipal. Votação do Projeto de Lei do 

Executivo nº 012/2018, o mesmo foi aprovado por unanimidade com parecer favorável 

das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 

013/2018, aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria 

Jurídica. Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2018, ouve empate na votação, 

quatro votos favoráveis e quatro votos contrários, sendo assim, o mesmo foi aprovado 

com o voto minerva do Presidente Paulo Alberto Benini, teve os votos contrários dos 

Vereadores Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretierri, João Baruffaldi e Adriana Ferreira 

Veronese, teve parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Prosseguiu-se 

com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 017/2018 da Sessão 

Ordinária do dia seis de junho de 2018 que na próxima Sessão será votada. Dia vinte de 

junho, Audiência Pública de apresentação do Relatório Gestão Saúde, referente ao 

primeiro quadrimestre de 2018, ás 18 horas. Recebimento do Executivo o diário de 

operações dos veículos do PAC-2, referente ao mês de maio, interessados podem 

solicitar cópia na secretaria. Vereador Paulo Benini convidou para o sábado dia 16 de 

junho, jantar de casais em Linha Noventa. Vereador Alcides Boscaini, agradeceu a 

Comunidade de São Cristóvão pela acolhida, disse que é uma comunidade honesta e 

parabenizou a mesma. Vereadora Adriana Veronese, convidou para participarem da festa 

em honra a São Pedro, na Comunidade de São Bartolomeu, no dia 24 de junho. Nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária, dia vinte de junho de 2018 ás dezenove horas, E dada 

por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 

lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
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                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


